CCLair®

LIKANULBRAERFENE

MCY14-1BE EH M ER

XHMRERERE (BATUAMD HERAZENH. ZROENATE
ELe® /N, HMEAES~4AMPali =4 LT8R, REBLEBRPDERERWSER
BE. IMRRFELEASTSRELAESR, AHEEHUH, REAFRE
MENTWER, ATHEE, EREVENHHRTERBRETL, 4R
REANEFERRENZETUNNBENFESER,

1000r/minBy AR 2

B:REFLLBIRE

Y:ENIMEEE

C:Hlzh (@i EE

C:31. 5MPa

T HRig: EHERE AT 75 15
‘ F:RIEs 75 @

]

Bt HKS(ABC..)

1 E—MERKS

14 GRRE R B E A ER (B i)

YR

M:5 &

> P-85 IRIFRE (LT



CCLair®

BASH

me

LIKANULBRAERFENE

AFRIEFIMpa

AFRHEEmI/r

HitHEEL/min

1000r/min

2.5

MCY14-1B

31.

2.5

2.5

1500/min

3.75

SAEHNEKW |

1000r/min

RAEICHEN. m

1.43

17.5

MCY14-1B

31.

o

5

5

7.5

2.75

27

10

16

MCY14-1B

SCY14-1B

YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

10

10

15

5.7

54.6

MCY14-1B
SCY14-1B

YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

16

16

24

8.8

86.3

25

32

MCY14-1B

YCY14-1B

SCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

25

25

37.5

14.1

134.9

MCY14-1B

SCY14-1B

YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

32

32

48

17.5

172

40

MCY14 1B
SCY14-1B
YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

40

40

60

22.6

201.5

63

MCY14-1B

SCY14-1B

YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

63

63

94.5

35.6

339.9

80

MCY14-1B
SCY14-1B

YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

80

80

120

46.6

405. 1

100

160

MCY14-1B

SCY14-1B

BCY14-1B

YCY14-1B

PCY14-1B

31.

100

100

150

55.2

540

MCY14-1B

SCY14-1B

YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

160

160

240

92.2

880.3

250

. SsCY14 1B

MCY14-1B

YCY14-1B
BCY14-1B

PCY14-1B

31.

250

250

375

133.2

1272.4

400

MCY14-1B

SCY14-1B

YCY14-1B

BCY14-1B

PCY14-1B

31.

| 400

400

199.5

> P-86

-

1905. 2

IRIFRE (LT



CCLair®

LIKANULBRAERFENE

IMERST
2—de
i
p B
RTS8 | BB i
== N — | S NUNE. Shm— VI 1581
Lz \‘ b 2—dt
I | {
L4 =
P .L.L..-J |
Ls |
-
Lﬁﬁnﬁ——”’ﬂ 1B0MCY(M)14-1BL) b ik 2 ki
8 = |
= —urgzl;.:; g E i . = | ....ﬁa:_g
5 b
b
o 4 J1¥ ks
ol e |
[
we | 25MOY  suCY 10MCY | 25MCY  (32)40MCY | 63(80)MCY | 100MCY 160Mcq " 250(400)MCY
2.5MCM  5MCM  10MCM = 25MCM  (32)40MCM  63(80)MCM  100MCM  160MCM  250(400)MCM
b | 8 85 142 172 172 200 200 340 420
© b0(h9) 5 5 8 8 8 12 12 16 18
DO 80 80 100 125 125 156 155 108 230
D1(f9) 52 52 75 100 100 120 120 150 180
D2 95 95 125 150 150 190 190 240 280
D5 100 100 | 150 | 170 170 225 225 300 360
d(h6) 14 14 25 30 30 40 40 55 60
o d1 MI8x1.5  MI8x1.5  M22x1.5  M33x2 = M33(M42)x2  M42(M48)x2  M48x2 50 55(65)
Cdo 64 76
d2 M10x1 M10x1 | M14x1.5 M14x1.5  Mi4x1.5 M18x1.5 = M18x1.5 M22x1.5  M22(M27)x1.5
h1 44 44 71 83 83 108 108 141 170
h5 25 25
L 176 176 295 362 362 440 440 595 691(701)
L 20 20 30 45 45 50 50 100 100
L1 2.5 2.5 4 4 4 4 4 4 5
L2 24 24 40 52 52 60 60 106 110
L3 25 25 41 54 54 62 62 110 112
L4 64 64 86 104 104 122 122 180 212
L5 80 80 109 134 134 157 157 230 272(277)
L6 124 124 194 246 246 300 300 411 492(502)
M Mex12 M10x25  M10x25 M10x25 M12x25 M12x25 = M16x35 M20x45
ot 18 16 28 32.5 32.5 42.8 42.8 59 63.9
> P-87 s =R S UAH



CCLair® SIRANEBRF RSB

AFE B ER/ A
R
g THAMNBMRERTY, BAEEHE. EFXRAREKS A
-~ u BAEHHRR DA,
: LEARIEN, FESEHNEEMHERMELL.
LIEHDATHRN, HEBEESHENELTMESHERRLL. HHE
SERE S E M SR E M 2 B B E 2T mA.

1T g5
A2F | 55 R |2 P 1 J‘
] ]
BE 1
-1 A 2
EER/DIX 3
4
5
6
7
Hh 1
FH#  GB1096-79 P
Lt 8  DIN 5480 z
(9,4) 10 B
(11,6 12 8 GB3478. 1-83 S
(22,7 23 WY a W
(28,1) 28 B
EgaliA
(44,3) 45 Rl
(54,8) 55 e
(63,0 63 & 1
(80,0) 80 L5141 2
(107> 107 £ #1 3
45! 123 :
e
(200) 200 £ 5 \
(250) 250 W 4 WD
(355) 355 HEEE T [
(500> 500 JI5% B 4t R
1 B &t L
TR W [a) W
A2F.55.R.2.P.1

AFER Tk #1855, INFHEHiERE, 2454, TR, 15SF %

OTHAZEUMHEALRANSHRELAGEAIMN P, BREER. WEFHMHS.
© if A Y ok G B FRORBEK TIEE & .
© R ML AR R R E AT

OISORKZE=, NHMIRSSEEER/GEMLTETE—.
® T {5 B R R i
OEFE K.

> P-88 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

D
g‘j
23]

#M1%10-160 #1%200-500

BASEH

HOTIEES:
R
#HimOS. AZBEKE H: Pabs—————— 0.08MPa
TI?H‘UE!E%EP FEE S A17E0.220.6MPaz (8], MRAIEEEFK T MAREEME .
BiA: ASBOBE SN

MEEHh——— Pn=35MPa
BEeEHh————— Pmax=40MPa

AOFBOE H Z M RE#B5370MPa (S E 715 540MPa)

HOTITEES:
R:
BEEH ——— Pn=35MPa
BEEH—— Pmax=40MPa
e AFREEA GEAT) Pabs————— 0.2MPa

HIRSEE: -25C~80C

Tmin————— 10mm?/s BEER
Tmax——————— (58 1000mm?/s
SETLEHE: ————— 16-25mm?2/s
SRR A0S I BT (U Size
RRTS
R E R AT R EiREL
#7553 JE 48 E 29 10um, 75 AT (& FI25~40umiy . oL

Lt

BEMR1OumB ATERERF & (BFRRES)

BEEE:
RINEE G ARG, &HEKIEES E SN &IKEETIEF50r/min.

REMNME: ) R IRREN
Tk, RALRTHBEM El¥E% T

i
mENAE:

I Bt §1 - AZIB SEIB(F 3 [El #%)
¥ B §t: BEIA SEIA(FF R = #%)

Thread L= | i

> P-89 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

BASH

] 10 12 23 28 45 55 B3 B0 107 125 180 200 250 355 500
s 94 116 227 281 443 548 B3 EBED 107 125 160 200 250 355 500
e g = E 7500 6000 5600 4750 4500 3750 4000 3350 3000 3150 2650 2500 2500 2240 2000
T E 000 4700 3750 3750 2800 2850 2380 2550 2120 1900 2120 1650 1700 1400 1250 1120

" #OEH 0.10 5000 4000 4000 3000 3000 2500 2700 2240 2000 2240 1750 1800 1500 1320 1200
i rfmin 0.15 6000 4900 4000 3600 3550 3000 3300 2750 2450 2750 2100 2180 1850 1650 1500
B A= ER 7 70 127 133 199 206 253 26R 371 304 424 500 €25 795 1000
FoER 009 43 42 B3 T6 122 125 156 165 197 257 256 330 340 430 543

Q #OERN 0,10 46 45 BB B2 129 133 165 174 208 272 272 349 364 455 582
s limin) 0.15 55 55 0B 98 157 159 207 213 251 333 326 423 449 568 728
BAThE A ES 41 41 74 TR 1168 120 147 156 187 230 247 292 365 454 G5A3
FEER 009 25 25 48 44 T T3 @1 96 15 150 149 192 198 251 37

PrnaxiKw) #OEH 010 27 26 51 48 TS5 TR 96 101 121 159 150 204 212 285 340
AP=35MPa | (Pabs=MPa)® | 015 32 32 &3 57 92 93 118 124 148 194 190 247 262 331 424
P | ERFowA 136 168 329 407 642 795 913 116 1552 1812 232 230 363 515 725
Cflimin)FF=t 132 163 319 395 623 771 BB6 1125 1505 1758 225 281 352 489 703

ThEP(Kw) B 7.9 98 192 237 274 45 53 B7.7 90 106 135 169 212 300 423

n=l1450imin | &P=35MPa F=t 77 95 1BE 23 3A3 45 517 B 88 1.3 131 160 212 300 423
e & P=10MPa 15 18 36 447 70 87 100 127 170 199 254 318 398 564 795
(M.m) AP=35MPa 52 65 126 156 247 305 351 445 595 696 890 1113 1391 1976 2783

blin b (ko) 5 5 12 12 23 23 33 33 44 63 63 B8 B 138 185

i
1. ERBEEA TR BASELEEAFBH B IIER.

R E
AEHRAWARIERERE. £3EITR, AXEEIAHIRNATERERERTAREE. S#EQEHPabs>0.1MPalt AR EE (B
IR MRTEEATUES, B%Pabs<0.1MPag & 1K .

Nperm{T/mMin}
6000 5000 4000 3000 2000 1000 800 700 600

=—Pabs (0.1MPa)

0605 04 03 0.2 0.10.09 0.07 Th OSBRI S
0.08
| / 11
- i
HMissize 2 & menss $
g LYty
B
i
1% & Al Type of circuit . 1§55, 5#2400r/min
— e R 1SR 48 3 FE )
FF A [21 8 open circuit 72 Mnperm=2400r/min’5 41 K557 & i B 415 £
HFAS . MAS EBR B E4%kH, 5 :
Pabs>0.094MPa.
1T ZERERMER.
2. B %H M ZI E Fnperm.
H A
%

> P-90 IRIFRE (LT



CCLair®

LIKANULBRAERFENE

IMERST
F®5I1, 3. 4 ’ 5 g
ABHO. e ABiMO, &2 A BEHO .
S0, &=
P Pra) Pra
_Bi__! - 4-B15 __rﬂj
£ i

4
ABmO. s
Pia)

> P-91

IRIFRE (LT




CCLa=|ir®

LIKANULBRAERFENE

SMER Y

TN R RZF1~434810~160

s A1 A2 A3 s , A9
75 REMR Ad A5 A6 A5 A6 A7 A8
a20°  a25° a20° | 025°  a20° a25° agO"J a25° a20° | a25° )
10 12 2,4 1,4 174 172 - ‘%4 - - 80 20 62 40 42 125 8 69 75
23 28 23 1,24 223 218 - - - - 100 25 75 50 50 16 8 8 95
45 55 1,2 1,236 202 289 286 284 - - 125 32 108 63 77 20 10 110 118
63 80 1.2 1,23 350 348 345 342 - - 140 32 137 83 8 23 10 126 140
87 107 1,2 1,2,3,7 360 356 353 348 358 343 160 40 130 80 90 25 12 138 149
125 160 2 | 1,2,3,7 422 417 417 410 408 420 180 40 156 - 28 10 159 173.5
Mk 1 A18
A0 A1 A12 | A13 A14 A15 AlE | A1T A9 A20  B1 B3 B4
a20°  a25° a20°  a25°
10 12 14  MI2x1.5 40 - 90 M2 - - - - - - 89 M2x1.5 14 40
23 28 25 MI6x1.5 40 - 118 145 118 - - - - 10bule WET2 | 18 | 47
45 55 31.5 M18x1.5 63 - 151 183 151 178 - - - - 132  M33%x2 18 53
63 80 36 M5 77 - 174 213 174 208 - - - 156 M42x2 = 20 63
87 107 40 M18x1.5 80 - 190 230 190 225 185 200 230 195 165 M42x2 = 20 66
125 160 45  M22x1.5 93 - | 212 262 212 257 204 220 252 212 195 MM8x2 22 70
At B5 B6 B7 B8 B9 Deep B10 B11 B12 B13 B14 B15 Deep B16 ‘Deep B18 B19 B20
0a20°  a25° T IE- 1\ \
0 12 - - - - - - a5 18 - - - - - Mmx2 18 - -] -
23 28 120 13 18.2 40.5 M8 15 53 25 - - - - w22 20 - -] -
45 55 126 19 23.8 50.8 M10 15 63 29 129 48 50 M10 13 - - 67 20 -
63 80 150 25 27.8 57.1 M12 15 75 355 153 60 56 Mi2 15 - - - - -
87 107 160 25 27.8 57.1 Mi2 17 80 355 162.5 60 56 M12 18 - - -] -] 25
125 160 190 32 31.8 66.7 M14 19 95 422 192.5 75 70 M16 20 - - - - - 39
M B21 R B22 B23 | C1 Cc2 C3 C4 ‘ al ‘ a2 a3 a4 a5 ab a7 a8 a9 a10
a20° a25°
10 12 - - - - 95 100 10 9 40 16 225 20 Me 0.8 34 2 22 16.7
23 28 - - - - 18 125 12 M 50 19 27.9 25 M8 0.8 43 1.2 28 21.5
45 55 -~ -~ 150 160 16 135 60 28 33 30 M2 1.5 35 1.5 28 25
63 80 -~ - - - 165 180 16 135 70 28 38 35 M2 1.6 40 1.5 33 30
87 107 M12 25 50 78 190 200 20 17.5 80 28 43 40 M12 1.6 45 2 37.5 35
125 160  M12 25 50 78 210 224 20 17.5 90 36  48.5 45 M16 2.5 50 2.5 43 40
s SAE3#%2 TR 37 (3 =8
a20° @5 D D2 BG1096-79 DIN5480 GB3478-83 ko
10 12 - ##6x32 W20x1. 256x14x9g  EXT14Zx1. 25x30Rx5f 5
23 28 172 172" #8x40 W25x1. 25x18x9g  EXT18Zx1. 25x30Rx5f 12
45 55 3/4” 13/47 $£8x50 W30x2x14x9g EXT14Zx2mx30Rx5f 23
63 80 17 2 #210x56 W35x2x16x9g | EXT16Zx2mx30Rx5f 33
87 107 17 27 126683 W40x2x18x9g | EXT18Zx2mx30Rx5f 44
125 160 11/4° | 23/4 | §14x70 W45x2x21x9g | EXT21Zx2mx30Rx5f 63
> P2 MR A, (AR AT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMER Y

UMY 4013 40A13
i .
" &
e E
S 0
© = =
- <
I
Al
AT
mM2
FE (Zm)
|
T Sk T f 5 T 2 )

e

M9
JEBESh Spline Shaft
z . DINS480
'. A5
T A Bim0 =Hiz-12w.a:m:=:-mm& )
- R, SRS 180"
\ = a ABEID, AZ42MPa{ LR T 8A38 ) S0, E242MPal LR TRA )
5 | | g s T FR200-355; 17 5MPa 500, 14MPa
i | ! 5 W
’Tr T im0
A T2 Amn
A _ k 1
- A4
A a Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 | A10 A1l A12 A13 A14 A15
200 21 368 232 224 13 M22x1. 5 9 | 25 120 134 107 300 252 22 70 M14x1.5
250 26.5 370 232 224 13 M22x1. 5 9 25 120 134 107 | 314 252 22 70 M14x1. 5
355 26.5 422 | 260 | 280 14 M33x2 15 28 142 160 128 380 335 18 35 M14x1.5
500 26.5 462 | 283 | 315 15 M33x2 15 30 155 175 142 420 375 22 | 35 M18x1. 5

> P-93 IRIFRE (LT



CCLa=|ir®

LIKANULBRAERFENE

SMER Y

Mg A6 A17  A18 A19  A20 A21  A22 A23 | A24 A25 A26 A; A28 | A29 A30 A31 A32 A33
200 122 280 - 82 36  53.5 50k677M176 | 58 47 45 | 216 55 45 32  31.8 66.7 M14
250 | 122 | 280 - 82 36 53.5 50k6 M16 58 47 45 = 216 55 45 32  31.8 6;7 | ;/H; 7
§7 1;3677 ;2(; i 360 105 42 64 60m6 M20 82 69 55 245 60 50 40 | 36.6 79.4 M16
500 180 360 400 105 42 74.5 70m6 M20 82 67 ) ;5 72770 65 55 40 36.6 79.4 M16
#Mg Deep A34 Deep_ _R T ;\35 A36 A37 A38 A39 F% BG1096-79 ; TE$EDINS480 EE kg
;07 22 M12 18 1.2 88.9 50.8 63 1.1/4” 21/27 iﬁkey14x807 W50x2x24x9g 88
250 22 M12 18 1.2 88.9 50.8 63 | 1 1/4"77 ) 21/2" HEkey14x80 W50x2x24x9g 88
355 24 M12 18 1.6 88.9 50.8 63 11/2" 21/2" #Ekey18x100 W60x2x28x9g 138 |
500 24 M16 | 7247 | 71 .6 106.4 62 75 11/2" 3” $Ekey20x100 W70x3x22x99 185
> P-94 IRIFRE (LT



CCLair®

LIKANULBRAERFENRE

ABVAZRBEE LIk

1Bk

ZLTELEREATERREHRANEKITH, HEREHER

Vgmax/Vgmin=3.47H B EX 2K (182508 5M) .

REEEHHAERRETER:

ER/MA AT RIES

HEZRILERAE:
1T g%g
ABV 55 |HD1 D | F z\ 2‘ 0183
‘ T T
TELE RNHEREE
=4]. Vgmin=18.3(ml/r) 0183
Vgmin=123(mi/r) 1230
A U B
28 (8.1~28.1mi/r) 1
55 (15.8~54.8ml/r) 2
50 (23~80ml/r)
107 (30.8~107ml/r)
160 (46~160ml/r) e
225 (64.8~225ml/r) F i GB1096-79 =)
250 (0~250ml/r)
468 (135~468ml/r) 52 DINS480 z
42 GB3478.1-83 S
ERERO
wiETE (EHEZE AP=1MPa) HD1 SAE:2, MIE =
WETE (EHEE AP=2.5MPa) HD2 NElELr, ME G
aEBFHTE (EE) HA1
SEBHEE (FE AP=10MPa) HA2
BIZTE (AR EL ‘
BHiETs (s ES HIE A EY D
B I 4 DA (5% A FHDE BI)
%6 42 MO
FaEs MA TEE N 32
ANl

A6V.55 HD1, F, 7z 2. 0183

FHRZ(EEDEAGVAESS |, RITEE , ~P=1MPa , ESAEE=1E , fBinE 28RN, S/NHFEIREEAVgmin=18.3,ml/r.

> P-95 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

BASH

THEEATEE

AFBAE £1:

BEEH————Pn=35MPa
%%Eﬁ————Pmax 40MPa

ABIE hH B ARE#BE63MPa, F Mk O E H & =40MPa
IﬂlmE

ftlfFTDB‘J’CAﬂ/HHJ_ﬁ

Pabs————0.2MPa

HIRSEE . -25~80C
FhEZSEE:-25~80C

MEEH:

tmin————10mm?/s
tmax———— (%) 1000mm?/s
wREILEFHE——16~25mm?/s

IEE Iﬁ ?4'— 40"?1&;&1&}_ ,EH

ﬁiIEEqLIE
HEF LIRS E A10um, IR AT £ FA25~40umiy, BfER1OumB AT EKIER F @ (BERERD

REME R, SERLATHRER.
A

RIEFRGHRY, EER+HHINEERN, n-ﬁi?ETﬁ:FSOr/mm,ﬁ’—.E;E%'EEE%E’iﬂ’]s—k REMETEIRMENHERE. &
NHEEMHA—NMNREBZITRMG, FMUEEDRXRTSBREYE. R A TEREREARASHE.

‘-H

ﬂ

MIBITE

e Q= Jogat- [ min 1
B E n= 91 | rimin |
Kilthse M= 0.153 xVgx AP+ nph [M+m]
Kith ik Pe 2555 o m [Kw]
Vo-RAHE [mlfr]
M=4%3 [K. m]
MP=E#* [WPa]
r= i [rimin]
n=2REE

n =AW=

ni=2HE

WER A

‘

ATERERED | AP HEL
1. A EENREFRERIEEE

2. EHIERIKRER ( TfE1000~3000/Mpd & E 7SN H

> P-96 IRIFRE (LT



CCLair®

LIKANULBRAERFENE

BEARSH
| \
A& 28 55 80 107 160 225 250 468
Vgmax mi/r 28.1 54.8 80 107 160 225 250 468
e & =3
Vgmax mi/r 8.1 15.8 23 30.8 46 64.8 0 135
-1 |
BERATFRE Qgmax I/min 133 206 268 321 424 531 590 889
nmax7EVgmax r/min 4750 3750 3350 3000 2650 2360 2360 1900
BE%E ~ 1 §
nmax7E <\Vg<\Vgmax r/min 6250 5000 4500 4000 3500 3100 3100 2500
Mk#EVgmax N.m/Mpa  4.47 8.71 12.72 17.01 25.44 35.78 39.79 74. 41
BB T AL
Mk#EVgmax N.m/Mpa 1.29 2.51 3.66 4.9 7.31 10.3 11.46 21. 47
Mmax#EVgmax N. m 156 305 445 595 890 1252 1391 2604
BAWE A | =,
P=35MPa
Mmax7#EVgmin N. m 45 88 128 171 256 361 401 751
A HINE Pmax7E35MPaFiQmax kw 78 120 156 187 247 310 335 519
| o =m0¥
AES J kgm 0.0017 | 0.0052 0.0109 0.0167 | 0.0322 0.0532 0.0532 0.225
EX G kg 18 27 39 52 74 103 103 223
HDRIZ L& L ® { L (] ([ ] (J [ ]
HAGEEZEE L] L { L] e L (J [ ]
DARRRIZE S ] ® e ® e ®
TEHR 2 L "L
ELRIZTE e ® e ® e ® e L]
% |
MOH#ELE ® e ® L] ®
MAFHEE e ® e ® e ®
> P-97 RRERFITES, @A 5



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMER T (RF12 M #%28-250)

HDFIHA#E #1221 2 B

ZAEDINGADD AE
BIRECDATE 100

gl |=[3E=P-5

] ]{ I ,.-'/_ HDFIHAE 18 2 X
g Al _‘_i .
g A54 — o
2

I
—_—
Jo7
~B
g
433
A0
i
/

N A36 %
= 21 GHFEFLG
EL3Z H)18 2 % EL#Z #1128 2 pR
= AtE
AT
CIREP ug . g_l?\
- vy
_.l—r:_l—\_‘_‘__‘_ -, = r %
} 4 EE- | ‘;’I jﬁi{?‘ III,r E-
3 i o

B -'Ilr -‘ ] - [Ta) ‘:"-'\-
iy ﬁgg 753
! 2
% Gl P :

> P-98

IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMER T (RF12 M #%28-250)

z a8 khHA
b G FRl=EsEE
ED igEhid0a
A1
e X kaHA
— ARG fﬁ:ﬁ'EFI.Jn T E&u
i - o AFoazEH
e S — 4 ¥ide =FENDO
e kL
AFMOFEEE
¥R EEEN
~~fMALZE HI25 3

Afil)

Al

Mg | A1 A2 A3 A4 AS‘ A6‘A7 A8 A9 | A10 | A11 A12 A13 A14 A15 A16 A17  A18 | A19 A20 A21
|

28 249 230 206 189 107 75 16 25 8 15 19 43  M16x1.5  50.8 20 100 M8 | 21.5 33 50 57

55 312 291 264 249 123 108 20 32| 10 7 28 35 M18x1.5 50.8 20 125 M12 25 | 40 63 52

80 368 345 316 297 152 137 23 32| 10 7 28 | 40 | M18x1.5 57.2 25 140 M12 30 46 71 59

107 | 378 356 326 301 145 130 25 40 10 7.5 28 45 M181.5 57.2) 25 160 M12 35 49 80 63

160 440‘415‘377 354 213 156 28 40 11.5 7.5 36 50 M22x1.5 66.7 32 180 M16 40 57 88 66

225 | 468 441 405 375 222 162 32 50 12 11.5 36 55 M22x1.5 66.7 32 | 200 M16 45.2 61 9% 74

250 | 505 411 472 354 120 134 25 50 12 - 36 | 82 M22x1.5 66.7 32 224 M16 50 51.8 100 150

> P-99 IRIFRE (LT



CCLair®

LIKANULBRAERFENE

SMER T (RF12 M #%28-250)

Mg A22 A23 A24  A25 A26 A27 R A28 A29 A30 ‘ A31| A32 A33 A34 A; -AZ;G A37 | A38  A39 A40 Ad41
28 64 81 23.8 45 110 M10 17 125 l:18 11 f116 27.9 25 50 230 152 176 124 | 131 139 M27x2
55 60 84 | 23.8 53 | 132 M10 17 EO 1;0 13.5 142 33 30 60 301 208 235 133 @ 141 LISS M33;2 :
80 68 99 2;8 64 150 M12 18 180 165 13.5 172 38 35 70 | 353 252 282 152 11 1;7 M42x2
71 077 7747 107  27.8 64 162 M12 18 200 190 17.5 178 | 43 40 | 80 ;57 259 288 164 173 188 M42x2
160 77 108 31.8 70 182 M14 19 224 210 17.5 208 4;5 74; 90 423 | 302.5 338 182.5 193 | 201 M48x2
225 85 121 31.8 70 199 M14 21 ;50 236 22 | 226 53.5 50 100 | 441 | 324 359 201 @211 219 M48x2
250 179 211 31.8 95 ‘ 2967‘7M14 20 280 252 22 262 53.5 50 82 491 352 311_ 223 2;) ‘7296 M48x2
—rg— .|
WA | A42  A43 | Ad44 | A4A5 A46  A47 | A48 A49 ‘ A50 ‘ A51 A52 A53 A54 A55| A56 | A57 | A58 A59 A60 A61 A62
28 230 164 119 | 204 | 266 212 53 | 131 253 212 200 53 73 - 144 269 102 - - - -
55 301 223 . 1; E 271 37 334 274 48 124 317 272 268 49 70 77 146 329 111 301 208 | 224 138
80 353 | 267 148 240 282 326 56 137 371|326 322 56 77 | 786771 5;27 ;81 115 353 | 252 268 157
107 357  269.5 160 | 254 394 333 61.5 144 380 336 332 59 81 88 152 390 115 357 257 273 169
160 423 313 177 | 265 452 @ 386 ; | 17397 442 387 383 65 86 94 158 441 130 423 300 312 1 877
225 441 334 196 | 284 | 481 414 74.5 147 471 416 411 73 95 - | 158 470 135 441 ‘7322773347 ;0;
7250 | 577 ‘ 73174 253 391 514 389 158 260 484 | 392 380 158 167 172 - | 510 250 497 352 371 223
Mg  AB3 A64 A65 C‘Ll»CZ i C3 ‘ $§.¥;B1096—79 TEHEDIN5480 1E%2GB3478. 1-83 a G X kg
28 - - - 1.2/ 12 0.8 ##8x40 W25x1. 25x18x9g EXT18Zx1. 25Mx30Rx5f 16 ‘ Mi2x1.5 M14x1.5 18
k ;5 ) 130 155 30 1.5 16 1.5 ##8x50 w30x2x14x9g EXT14ZX2MX30§5f 16 M14x1.5 M14x1.5 27
80 149 177 33 1.5 16 1.6 #1056 W35X2x16;99 EXT16Zx2Mx30Rx5f 16 M14x1.5 M14x1.5 39
107 161 188 33 2 ‘ 20 1.6 $#12x63 o w40x2x18x9g EXT18Zx2Mx30Rx5f 16 M14x1.5 M14x1.5 5;
160 178 206 34772. ; ;0 2.5 #14x70 w45x2x21x9g EXT21Zx2Mx30Rx5f 16 M14x1.5 M14x1.5 74
225 | 197 ;2; 34 4 25 2.5 $#14x80 w50x2x24x9g EXT24ZX2$30R;5; 16 M12x1.5 M14x1.5 103
250 | 230 296 - 4 25 2.5 #14x80 w50x2x24x9g EXT24Zx2Mx30Rx5f 13.5  M12x1.5 M14x1.5 103
> P-100 RRIR S [R5



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMERT (AT #1ig468 EE223ke)

HD#Z Hl28) 2 B

DN S0

LR e T ]

D200hE

T45

ABEANA:

, .g G T E & iEH

MEEZEN®O M22x1.5

] XESmA M16x1.5

1 TEHE M33x1.5
.

\!{\__‘I“[-J / r =
-
i 414 a - \‘\ %
v 448
GHEEFE
> P-101

IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMERT (AT #1ig468 EE223ke)

EL¥ZHI12 5 K ELIZ #1281 5B
_ 1 = e
——y R
B S A 1/ [l
/"‘f‘{é). =ty R YA g
e / B &
=~

=)
e
[

J
HAZ #1802 X
509 .
= |
. | J-.'~ L‘:ﬂ;%l o
i 2
]
el T HlR b e h_:“_ﬁ-,,r"__q 1,"5-"‘*3@." s '
/ r@%
J sl M‘x. / /%H““Q"f D
‘x.{ J / o] ﬁ §
\-.h:l;‘_f /
T i
il \\"‘%TiﬁﬁE
£49
G e

> P-102 IRIFRE (LT




CCLair® SIREANEBR Y ERS B

ATV BIFETE
HiA
BT 5HMBZEARERM, EERAEANN T, BRI, X
EE, WA ERE R R

MXEHEEETER, ATAXNEDBRBEEY. RE. BESHE

BIEL, AEEFETAXALRESE.

A7V 160 | LV 2.0 L A ‘ F (0] l OT
WEh T
= I O
B WEEENER, MLV,ELFIHD D
‘ I $23 18 I 45 F
H 2 TR PR
(0-20.5ml/r) 20 % o
(8.1~28.1ml/r) 28
(0~40.1ml/r) 40 WA AT2 R4 (B FLVFIDR) M
(15.8~54.8ml/r) 55 REITERMA (AFLY) H
(0~58.5ml/r) 58
(23.1~80ml/r) 80
(0~78ml/r) 78
(30.8~107ml/r) 107
(0~117ml/r) 117 gmjﬁ:;g?om F
(46.1~160ml/r) 160 SAER =, 7
(0~250ml/r) 250 Wm0
(0~355ml/r) 355 SAE% %, ZEME
(0~500ml/r) 500
(#1%20~160) G

TEAFR ﬁ%%% EMm|
18 Iy 28 42 Lv SAE% =, EME
18 JE 45 I DR
S Lk A EL we
i E AR HD F4 GB1096-79 P
F A IE MA 14 DIN5480 z

| L GB3478.1-83 S
ZmR MEm (NHEEB)
#7512.0, #M1820~160 2.0 I Bt R
#7%5.1, MH£250~500 5.1 i B 4t L

T 5= 5l

A7V. 160, LV, 2.0. L. Z. F. O. O
ATVEER, #8160, FEINELVIES), 2.0R7%), B EHERE, EREREZMNESAEE=EE, THITH.

> P-103 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

BASH

ITHEENEE
itk A BT B BUIFIU2HEL S (AR &
i OARIBO & ) - BMOUIFIU2). RIERERSEF A%, MTHE
MEEHN————Pn=35MPa .
B e /E 1———Pmax=40MPa
W% 5l OSAL M 33 £ 7
Pabs min————0. 08MPa
Pabs max————0. 2MPa

IR SE R -25~80C

MEEE:
tmin————10mm?/s
tmax———— (5 &) 1000mm?/s
BiET/EfhE ————16~25mm?/s

HIRIE 405 IR 5 R E

R I 38 Ry
H7F 3 IR AEE 9 10um, IR 7] f£ FA25~40um#y, {B{E F10umby 7T I < 1
Far (REEHR

FHH

IRt SEIBi A : SEIA S EN, WOUTU2RR MEERDMT, 4%
L R SNE R, B B AL A OUARIU2HE S
RRUE

Fi&, RALHAFHREM; HHRELHBEENHORMBEENRT,
i AR ZETRAR . J /)N IR B i O B2 JE N 90°E k.

B
ATVEERELZTHENMHREARKRRE, RAREEHFEFHTRIA.

1) HFEMEHER, ARERLTRAIZAVgmaxi Bal. 3T M& N

HEEVgminFFIEBIR (Vgmin=089ia %) , &/MNRERRAIEZ ST & 5UE 2 &

NRB =R AMBVgMax x5%4k, BHIEHRETREEHE, ERAERHIE.

2) REABBEMAN, TENFAXFRA “BTHhHELEZE".

3) HERWMOMALEY, BREEMIZRAAEN, ERERMKITEMAKT

200mm
‘

200mm, B E B MR R BRI EF£0.8~1.0m/sZ 8] .

L

> P-104 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

BASH GRILE, AEEIRBERSEFRYE)

Mg 20 28 | 40 55 58 80 78 107 17 160 | 250 355 500

DREEZE T e e e e e N P AN B B

ELRSUAIEE e T e e O e A e N R

HD# 12 & e e T e e e (e e e B A I
MAFHEE e T e e e e e e e A T

_ Vgmax (ml/r) 20.5 28.1 40.1 54.8 58.5 80 78 107 117 160 250 355 500
. Vgmin (ml/r) 0 8.1 0 15.8 0 23.1 0 30.8 0 46.1 0 0 0

7£0. 09MP&D nmax0. 09 (r/min 3800 2800 3200 2360 2850 2120 2540 1900 2240 1650 1400 1250 1120

R R 7£0. 10MP&D nmax0. 10 (r/min 4100 3000 3400 2500 3000 2240 2700 2000 2360 1750 1500 1320 | 1200

7£0. 15MPaD nmax0. 15 (r/min 4750 3600 3750 3000 3350 2750 3000 1450 2650 2100 1850 1650 | 1500

fEnmax0. 09 Qmax0.09(/min) | 76 76 | 124 125 162 165 192 197 254 256 340 430 543

= ke
K fEnmax0. 10 Qmax0. 10 (I/min) 82 82 132 133 | 170 174 204 208 268 272 364 455 582

fEnmax0. 15 Qmax0. 15(/min) | 94 98 | 146 160 191 | 213 227 254 301 326 449 568 @ 728

#£Qmax0. 09FPmax0. 09 (kw 46 46 75 75 97 99 15 119 153 154 204 259 327
BAE
A #£Qmax0. 10FPmax0. 10 (kw 49 49 79 80 102 105 122 125 161 164 219 274 350
P=35MPa
#£Qmax0. 15FPmax0. 15 (kw 57 59 89 9% 115 128 137 153 181 196 270 342 438
ME©@ 7ENe=1450r/minT  (I/min) 28.2) 39.5 56.4 77.1 82.3 112.5 110 150.5 164.6 225 H 351.6 499 703
INZE #ENe=1450r/min 35MPar (Kw) 17 24 34 46 50 68 66 91 99 135 211 300 423

fEVgmax AP=10MPa (N.m/10MPa)32.6 44.7| 63.8 87.1 93 127.2 124 170.1 186 254.4 397.5 564.5 795

EVgmin AP=10MPa (N.m/10MPa) - 12.9 - 25.1 - 36.7 - 49 - 73.3 - - -
=AW
fEVgmax AP=35MPa (N.m) 14 156 233 305 326 445 434 595 651 890 1391 | 1976 @ 2783
fEVgmin AP=35MPa (N.m) - 45 - 88 - 129 - 171 - 275 - - -
1R ( 0.0017 0.0017 0.0052 0.0052 0.0109 0.0109 0.0167 0.0167 0.0322 0.088 0.16 0.27
EF2 (kg) 19 19 28 28 44 44 53 53 76 76 105 165 = 245
b o

O REARBOSHEIE N, BEVgmaxBu ik TIER .

QUBTMEAITSITEFTE.

OESMIERA TR RN TS558 WM OSE0.15MPa T MBS E, 18 XVgmin> 08 #1&: 28-20. 55-40,80-58,107-78,160-117, 7
BEEEER (Vg<Vgmax) S#HFEXRENAZE, EHSEIERS M HEVgmin=08) A L A% A IE .

. #AE A28, Vgmax=28.1mi/r, & H £ 5 120.5ml/r Rk EFHEXREH94 (Lmin) ATIRT, X5 &S%%E A HIE3600r/minig & 2
4750r/min.

> P-105 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMERSH (RF12.0 #HE207160)

B RTELY #
Az
a3
Sth%g.%um :: . A5 _-'_l-- oA i FhilLSAE &
- - - ~ A L. ¥
\ ns 3 A st g
a1 © 3
Vi rt  © _..r’/ A
f 3\\ —I ;"f_t?
HS =i f 4/ A
: AT of [g
H | .E jﬂ fﬂl\g
AL - { )'t‘z;“-ﬂ.
[RIT A pC R [T Az
W —
':I WY e B
R
1|/
Fi
5 AdF 7
E I .":L
=
M
438
o

g
= @\B

; (= o \ ~.
—el /77 (AARY j
i - o z_. (N \
A '\\ \ -a:r\l

WATHTRE T

- o .
i AS0 - 0
A : / SNIEw - . o N
— -
. ] T3
e A Ry T
/ ','“,“'-ff‘”jr IN 10 AN \;M. \
- AR .l L e
e/ %‘L 8| N B AEERMR ST \
/ i/ ey ;,- _ . P, ‘
< e WEMDTE, LRI IR LT LV AILH]) ABI{EmO
. S WO
i R #50
T1 %SHEMHD
X1 %8FEHAO

X2 EEEHO
A1 X3 EZ 1 H M
G EEZEEANA

> P-106 IRIFRE (LT



CCLair®

LIKANULBRAERFENE

SMERSH (RF12.0 #HE207160)

mi o Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A1l A12 A13 deep Al4 A15 A16 A17 A18 A19 A20
20 9 251 224 199 107 75 16 25 8 43 28 80 160 M12 20 100 M8 21.5 8 52 20 38
28 16 260 232 195 107 75 16 25 8 43 28 80 149 M12 20 100 M8 21.5 95 50 34 38
40 9 317 287 255 123 108 20 32 10 35 28 123 244 M12 20 125 M12 25 95 63 23 50
55 16 327 296 251 123 108 20 32 10 35 28 123 - M12 20 125 M12 25 - 63 41 50
58 9 374 337 304 152 137 23 32 10 40 33 152 295 M12 18 140 M12 30 106 77 26.5 63
80 16 385 351 300 152 137 23 32 10 40 33 152 - M12 18 140 M12 30 | 77 48 | 63
76 9 381 347 310 145 130 25 32 10 45 37.5 145 298 M12 17 160 M12 35 113 80 29 63
107 16 393 358 305 145 130 25 40 10 45 37.5 145 - M12 17 160 M12 35 80 50 63
117 9 443 402 361 214 156 28 40 12 50 43 174.5 350 M16 24 180 M16 40 130 93 33 75
160 16 454 414 359 214 156 28 40 12 50 43 1745 ~ MIi6 24 180 M16 40 - 88 58 75
M A21 | A22 A23 | A24 A25 A26 A27 A28 A29 A30 A31 A32 A33  A34 A35 A36 A37 deep A38 A39 A40 A4l
20 69.9 94 357 78 132 95 11 235 125 58 58 118 50.8 19 23.8 46 M10 17 193 - 19 -
28 69.9 94 357 59 145 8 11 235 125 58 58 118 50.8 19 23.8 46 M10 17 189 - 33 -
40 77.8 102 42.9 87 166 100 13.5 29 160 71 81 150 50.8 19 23.8 53 M10 17 253 261 23 8
55 77.8 102 42.9 64 182 91 135 29 160 71 & 150 50.8 19 23.8 53 M10 17 249 - 40 -
58 88.9 115 50.8 93 168 113 13.5 33 180 8 92 185 57.2 25 27.8 64 M12 18 301 313 26 109
80 88.9 115 50.8 68 194 - 13.5 33 180 8 92 185 57.2 25 27.8 64 M12 17 300 - 48 -
76 88.9 115 50.8 101 180 120 17.5 34 200 89 93 190 57.2 25 27.8 64 M12 17 306 318 28 119
107 88.9 115 50.8 73 200 98 17.5 34 200 €9 92 %0 57.2 25 27.8 64 MM2 17 301 - 49 -
117 106.4 135 60.9 114 195 137 17.5 36 224 104 113 210 66.7 32 31.8 70 M14 19 359 369 32 136
160 106.4 135 61.9 83 212 112 17.5 36 224 104 113 210 66.7 32 31.8 70 M14 19 354 - 57 -
MiE A42 A43 A44 A4S A46 A4T A48  A49 AB0 A51 AB2 deep A53 AB4 A55 AB6 A57 A58 A59 ABD A6
20 M8 27.9 25 19 50 38 M27x2 257 226 23 M3 9 108 8 88 42 161 14 176 77 104
28 M8 27.9 25 19 50 38 M27x2 269 234 242 ,M3 9 108 8 88 42 161 14 186 58 84
40 M12 33 30 28 60 40 M33x2 323 290 279 M4 10 134 10 11.2 - 184 16 204 85 117
55 M12 33 30 28 60 40 M33x2 337 299 292 M4 10 134 10 11.2 - 184 16 215 62 98
58 M12 38 35 28 70 62 M42x2 378 344 330 M5 12 1555 16 18 52 228 24 251 91 116
80 MM2 38 35 28 70 62 M42x2 391 354 343 M5 12 1555 16 18 52 228 24 265 65 91
76 M12 43 40 28 80 55 M42x2 385 352 338 M5 12 169 16 18 52 236 24 261 99 124
107 M12 43 40 28 80 55 M42x2 400 363 351 M5 12 169 16 18 52 236 24 276 71 98
117 M16 48.5 45 36 90 65 M48x2 445 408 384 M5 12.5 192 16 18 65 266 24 204 111 137
160 M16 48.5 45 36 90 65 M48x2 461 420 399 M5 12.5 192 16 18 65 266 24 310 79 108
mte | AG2 AB3 AG4 AGS AG6 T HEAGT P 2 2 R1  R2 R3
GB1096-79  GB1096-79 DIN5480 GB3478. 1-83

20 129 35 30 @228 92 2x10 8x40 W25x1. 25x18x9g  EXT18Zx1.25mx30Rx5f 1.2 0.8 12
28 | 114 35 30 238 73  2x10 8x40 W25x1. 25x18x9g =~ EXT18Zx1.25mx30Rx5f | 1.2 | 0.8 12
40 147 30 30 276 104 3x10 8x50 W30x2x14x9g EXT14Zx2mx30Rx5f | 1.6 1.5 16
55 | 128 30 30 283 83 3x10 8x50 W30x2x14x9g EXT14Zx2mx30Rx5f | 1.6 | 1.5 16
58 142 33 33 328 104 5x16 10x56 W35x2x16x9g EXT16Zx2mx30RX5f 1.6 1.6 16
80 120 33 33 339 80 5x16 10x56 W35x2x16x9g EXT16Zx2mx30RX5f 1.6 1.6 16
76 150 33 33 336 112 5x16 12x63  W40x2x18x9g EXT18Zx2mx30RX5f 2.5 1.6 20
107 | 126 33 33 348 86 5x16 12x63  W40x2x18x9g EXT18Zx2mx30Rx5f 25 1.6 20
117 164 34 34 382 125 516 14x70 W45x2x21x9g EXT21Zx2mx30Rx5f 2.5 2.5 20
160 137 34 34 396 96 516 14x70 W45x2x21x9g EXT21Zx2mx30Rx5f 2.5 2.5 20
| gi]m £

e ax A1.X3 T T R G A.B s kgE

20 M14x1. 5 M12x1. 5 M12x1. 5 M12x1. 5 M16x1.5 = M14x1.5 SAE3/4M27x2 = SAE1/2” 19

28 M14x1. 5 M12x1. 5 M12x1. 5 M12x1. 5 M16x1.5  Mi4x1.5 SAE3/4M27x2  SAE1/2” 19

40 M14x1. 5 M18x1. 5 M12x1.5 M18x1. 5 M18x1.5  M14x1.5  SAE3/4M33x2 SAE2” 28

55 M14x1.5 M18x1. 5 M12x1. 5 M18x1. 5 M18x1.5 = M14x1.5  SAE3/4M33x2 SAE2” 28

58 M14x1. 5 M18x1. 5 M12x1.5  M18x1.5 M18x1.5 | M14x1.5 | SAE1’s{M42x2 | SAE2 1/2” 44

80 M14x1.5 M18x1.5  M12x1.5  M18x1.5 M18x1.5 = M14x1.5 SAE1"@iM42x2 = SAE2 1/2” 44

76 M14x1. 5 M18x1. 5 M12x1. 5 M18x1. 5 M18x1.5  M14x1.5  SAE1"#iM42x2 = SAE2 1/2° 53

107 M14x1.5 M18x1. 5 M12x1.5 M18x1. 5 M18x1.5  M14x1.5  SAE1"#iM42x2  SAE2 1/2” 53

117 M14x1.5 M20x1. 5 M12x1. 5 M18x1. 5 M22x1.5 = M14x1.5 SAE1/45M48x2 SAE3” 76

160 M14x1. 5 M20x1. 5 M12x1. 5 M18x1. 5 M22x1.5  M14x1.5 SAE1/48{M48x2 _ SAE3’ 76

> P-107 s =R S UAH




CCLair®

LIKANULBRAERFENE

SR (RF12.0 #4E20~160)

1B E#=HIDR

> P-108

|_ Al -, u:n
S = |
o JUFS N
=T /] } !
'E' 1-F~F .rf fﬂ.d ﬁ'"rf:‘;rJﬁ; 1 8 T]i"\
T e IS - L
: jﬁ’? -1\:7 /{{}g\jﬁémi“ ”I 4 et ?_/ B
é E’T“t \z e N @) L
TR o’
i« Al A2 A3 A4 A5 A6 AT
20 9 215 13 95 106 38 - -
40 9 315 166 107 127 40 14 53 MA&20 AFIXIXAFHEHERE
58 9 372 160 107 138 62 15 #f;f HAME ATFIX3EFEE
78 9 380 180 114 147 60 14 70
107 9 441 199 132 165 65 14 83
& o A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 iall — P
20 9 248 175 132 182 75 190 147 - = L\L | A
28 16 253 158 143 195 75 172 160 / =R _E'?EE/MJA \%”{i\‘
40 9 312 236 151 206 110 233 166 o | / fﬂh \/ ¥ ‘%L \'-31
55 16 318 217 166 220 84 212 180 t =~ A =g AT 0
58 9 367 287 158 213 110 285 170 | 5 id; % I ®ﬂ \ﬁwé\qﬂ\
180 16 373 266 175 232 105 263 186 - — \g ﬁ‘*-‘?l i \ \’i—\ | s
78 9 375 202 107 225 122 290 182 e o 4
107 16 382 270 188 245 106 266 200 il A%;;/ &Z‘%&
117 9 434 333 188 250 132 331 200 22 | - : /|
160 16 442 308 209 272 114 305 220
B W 4 BB ATIXINAFHIENEBRE
i o A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8
20 9 248 182 144 113 54 216 75 O
28 16 253 188 130 121 41 229 75 2l
40 9 312 267 201 130 49 234 - 110
55 16 318 271 184 140 29 249 - 84
58 O 367 320 249 141 52 245 110 -
80 16 373 325 231 154 29 246 105 -
78 9 374 325 254 153 55 257 122 -
107 16 381 330 234 167 31 277 106 -
17 9 434 381 294 172 64 279 132 -
160 16 442 387 272 187 36 298 114 -

MAE20 AVHIXSAFHENBRE
H&MiE A1FX3AFER

IRIFRE (LT



=_® = .
CCLair LIKANULBRAERFENE
SMER T (R%12.0 #4%20~160)
a1
Mg o A1 A2 A3 A4 A5 |
20 9 251 100 108 175 95 R ? A
28 16 260 100 108 190 80 l
40 9 315 102 134 197 107 “E« - | f P Rt A
Ty e S i
55 16 323 102 134 215 89 | / : Hf( 1/ . 7
58 9 372 102 156 215 107 | /®
80 16 380 125 156 235 86 —;\;&\/ ¥4
78 9 380 125 169 246 114 / \,/\ -
107 16 390 125 169 270 92 Fﬁﬁ/ 3
17 9 441 125 192 261 132 / :
132 i
160 16 450 125 192 285 107 i !C:‘krf&ﬁ v
— - 8 L e ¥
'Hm____q;h:h“""".

MR ~F (R315. 1 #14%250~500)

£ Az
el m -
ZAEROINEAR] A
SR 1R T" CCLAIR
U OEFEPIug
"‘--\,Hh‘h_.__ RO PG
) n
S RATT [ ] \#,%‘fh“'
= ‘\\\ f 7
] ==rIf - &Lﬂ,_
. ‘ 18 L
L 1 flu'
— Y1 f'f JH‘I"?‘
A& L. -
) 1
— s A1
g . LAk
PEBGE 00673 Wt
= 0
L (—
=
3T == ‘P/
4 T

i

-—— e~

[RGA

R hiE

1|II b L -
@

2l

W

IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SpRER ST (R515. 1 $14%250~500)

e

IR,
‘e {j‘fﬁgj’ i WO RS ERAS(ETLY)

)f' i_ﬁ%ﬂgf?ffg G . KRS R U3 TLVALDR)

/ N%f“wﬁm

o 5 m

5 RaE (R 515, 1 M #%250)

S ARt L B I A 41 et &
(B W4 )
45 45
. 252 ~
g [z e
4 @up /

@ 260 \"
; s
—
ot
17
| 30
/
.LK“"

> P-110 IRIFRE (LT



CCLa=|ir®

LIKANULBRAERFENE

SMER T (IETIRIZFILV #3515, 1 H#&250-500)

Mg A1 A2 A3 A4 | A5 | A6 A7 A8 A9 A10| A11 A12 A13 A14 A15 deep; A16‘ A17_‘Pz18_ _/-\19 A20 A21 | A22 A23
250 491 450 364 134 120 13 36| 6 12 25 1.2/ 58 371 77.8 M16 21 224 M16 45 223 54 100 130.2 180
355 552 511 412 160 142 13 42| 8 15 28 1.6 8; 427 77.8 M16| 21 280 M20 55 240 59 100 130.2 162
500 815 563 465 194 175 15 42 8 E 307 1.6/ 82 464 92.1 M16 24 315 M20 63 252 68 125 152.4 1785
A% -A24_ ;; A_26_ A27 A28 A29 A30 A31 A32 A33 | A34 A35 A36 A37 A38 deep| A39| A40 A41 A42 A43 | Ad44  A45
7250 206 145/ 179 198 252 45| 70| - - - - - : 77!\/!17477 ;9 354 32 66.7 95 31.8 51 82
355 328 157 194 206 335 49 35 18 M16 360 320 130 140 166 M16 21 | 407 40 79.4 80 36.5 58 105
500 343 194 230 - ﬁ‘ 53| 35 ;7227 M20 400 360 144 150 186 M16| 24 446 40 | 79. 4_80‘ _36_.5‘ 64 105
AR | A46  A47 | A48 A49 A50 A51 | A52 A53 | A54 A55 A56 A57; A58 A59 A60 A61_‘Ag AB3 R EE kg
72;0 53.5 50k6 498 411 223 90 16 18 <366 24 | 175 407 210 44.5 450 433 169 M5 125 105
355 64 60m6 562 470 252 90 16 18 39; Z ?37 444 225 485 511 492 182 M5 125 165
500 | 74.5 70mé 617 | 513 271 100 18 20.5 418 22 215 471 240 53 - 535 210 | M5 16 ;4:
o EFﬁiAGZ 1 T i pliifu| |
Wik
GB1096-79  GB1096-79 GB1096-79 A. B S G X1 X2 | X1 X3 T ™ R u
250 $£5x16 14x80 W50x2x24x9g SAE1 1/4” SAE4” | M14x1.5 M14x1.5 M16x1.5 M16x1.5 M22x1.5 M22x2 M14X1.57
355 $£5x16 18x100 W60x27x28); SAE1 1/2” SAE4” M16x1.5 M16x1.5 M22x1.5 M16x1.5 M22X1.5‘ M33x2 M14;1.;
500<L %25x167‘ 20x100 W20x3x22x9g = SAE1 1/27 SAE5” M16x1.5 M16x1.5 M22x1.5 M16x1.5 M22;5 M;:; M18x1. 5

SME R~ (IEE#ZFIDR %#5U5. 1 #14%250-500)

A1

[ (F=1
-—— | tﬁ—
¢ / | 4 ° FIE |
U —tme 1 ]
f‘ | x%,-z g&# Al
/ T
St St |
i

®i
HFg A1 A2 7A37_7 ‘_ " ;4_ A5 A6 A7 A8 A9 ‘ - A10
250 489 296 173 198 314 211 272 165 84 28
3557 K §52 328 194 206 366 228 306 1757 85 32
R | 5_00 610 343 221 - 417 241 - 180 T 84 36
> P-111 s =R S UAH



CCLair® SIRANEBRF RSB

SME R~ GRESESIHD #%15. 1 $14%250-500)

2 TIRATHE HER
- = - o RS A
| # r
i P —
_E | %ﬁl o i [
! iy
™ - |
= CCLAIR‘/ f;ﬁa gl = E % “1\\ Vo
FE I !
i ol e . \,L.L \
— 7 Chn
| > \ ok
& 3
== ]
~ [ |
/ %1 &
s :
a1 PR AR o %ﬂ \ A0
:ﬂﬂ’ﬂiﬁun
S A1 A2 A3 A4 A5 A6 J A7 A8 A9 A10 A1
250 476 445 328 281 323 95 166 198 275 306 -
355 537 506 377 31 358 97 187 206 305 355 213
500 586 546 409 382 382 98 216 335 379 N

" s TIRETFRENRE
a2
=+ B WP S| Pl
\ 7; R
T %‘%ﬁ E: I
I 4 £ F 3 E
y _| _é:n.' = / | [ K s B _/:.j_[ég@iif-_
R T e
L Bref ]
=
\1_\((\7} f f‘ 2 .
¥
b |
GHTEFug e, -?
Fi L
s A1 A2 A3 | A4 A5 A6 A7 A8 A
250 a76 | 445 307 271 391 95 166 198 >
355 537 506 308 284 416 97 187 206 213
500 % 586 546 346 308 455 8 216 -

> P-112 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

A8VEBHER
#iA
RSV M HETRNE, RREXA—AAE, SHEEEERE
MHPRIVERS, KAGARREATRNENERH. HESHERHE

BIELL, FIEEA a=25°~7°Z B ERERE.
ARIFRAMBXEN, ERTAXRGEMREE.

A8V 107 | SR 1.2 R 1 0 1 F 1 ‘

|
Q%iﬂ?ﬁ ‘ |
l
(FRRIR IS
EE# 1
WM& 3 7 I i H
(18.4~64ml/r) 64 ML B M
(23.1~80ml/r) 80
(30.8~107ml/r) 107 '
EAmO
EHAR B G
B MHPE I 54 SR % =SAE(F F#1#%64. 80. 107) F
NIMEEERF ER
T E 4 LRCE
XX IR ERC % 3 O
- % 2 SAE 1
TR
1 L
1.1
g 64 80 107
1.2 tb1E 1.00 1.00 1.00 0
4 bE - 0.87 084 1
bL1E - 105 1.08 2
. g | - 1.35 1.23 3
M (MBEE)  hm B - N 4
W 51 R b8 - 1.18 - 5
__§ . EELEATFEMIA.2

71 _
~ 7k ¥y ~
B3] ! fe 3 bL1~5P F i #01.1~4

1T 52 7 fAl

A8V.107. SR, 1.2, R, 1. 0. 1. F. 1
ABVEEWER, MAE107, EMHPE BTN RIS, FW1.2, IIESHERE, 175, Gtk ®mO1 Gk=) , EAMOSAE:R=, &
EATIRRGIE

> P-113 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SME R~ GRESESIHD #%15. 1 $14%250-500)

&1 Z5131.1 %H91.2

T IRIR G5 R R 3 B R A e o I 5
R B IR B o 5 B K BN T 4 B OK B) o & B O B

R AL E R AL RS NEIRER
#1864, 58. 107 ##&80. 107 ML107 MI107

BARASH

TEEAEE:

iR OASBO A B &
BMZEEH————Pn=35MPa

& & £ i————Pmax=40MPa
g 5 O S&k Ry &8 3 & 7

Pabs min—————0.08MPa
Pabs max————0.2MPa

HiE e R -25~80°C

MESEH:

tmin————10mm?/s
tmax————(4@ i) 1000mm?/s
BETIEFME:———16~25mm?/ss

T B 405 5 R JE

& E 3 R T E
W T IEAEE A 10um, 7R AT € F25~40um#d, {B{E F10umal AT 3E 4K (2 A 55 s (BE AR BE 450) -

BRMNE:

kTR, HMMEREGR, BEFLXBEERF

RS
RIEHFRLIRG, &RSEHEEAmMsxIL TR

LB
4 BN IR = B 4 8RR 5 N B EnARE R

HEEE 75 A
L R R

> P-114 IRIFRE (LT



CCLair®

LIKANULBRAERFENE

BARSHR GEiLE

BB ED VNEEAFRED  WEBHNEEG 1B tEsE
Mt HEHE e | SEPmER
r/min |/min kw kg. m

1 0.729 2040 2185 2350 0.01402
28 28.1 2X76 2x82 2x88 46 49 53 —

2 0. 86 2410 2580 2770 0. 009351

1 0.745 1760 1860 1965 0.03743

4 0. 837 1975 2090 2210 0.02818

2 0.9318 2200 23302460 0.02175
55 54.8 2x126 2x133 2x140 76 80 84

0 1 2360 2500 2640 0.012475

5 1. 051 2480 2625 2775 0.01639

3 1.1714 2765 2930 3090 0.012977

1 0. 8666 1840 1940 2055 0. 0559

0 1 2120 2240 2370 0. 0268
80 80 2 1. 054 2235 2360 2500 2x165 2x174 2x184 99 105 111 0. 03579

5 1.181 2505 2645 2800 0.02797

3 1. 3448 2850 3010 3185 0.02137

_ 47 |

1 0. 8431 1600 1685 1800 0. 08257

0 1 1900 2000 2135 0.03625
107 107 — 0 2x197 2x208 2x222 119125 134

2 1.075 2040 2150 2295 0.047012

3 1.2285 2335 2455 2625 ‘ 0. 035353

O & 5K s1451#En0.09,n0.10FAn0.15, BRRAEHZAH =, [FE ¥ OH0.09MPa,0.10MPak0.15MPa%é 3 [£ 11 158 T B Xt K7 1E 5
@3#NM3%HHEERL, FEAF#EN0.09,n0.10Fn0. 1515 X FTHIThHE.,
OWNBKENNERERNERNEEZZFAPI+AP2=35MPak B RE & X HEE Kt 5 3 [ & K% 1%E An0.09,n0.10FIn0.151F % T HITh & .

> P-115

IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMERST (R Hiik64)

Fd 1]
D407
mag|

» Tl

5 b Y apr

- 12-011 Yy |
il S

Dir&480 \\ \\ o2 ) ;/ {L«\-’E_

- |

WAGKEx2" =9g

_—

% Y e f""'lf —
§ ~Ly = 3/ >
b © ~4 : ., a (W< ¥ -f:-"_L“' 3
: ; et T <
s eV HEE W A8 - SF:
Bl W\ - ® ' i b
. 3 -, A
8 W N
\\m& ! ¥ AE
S AneFdeedds Wl
S
I
L6085
£ 230
TiEkn
5 W@mo

R H#S0 (%)
HA il E (KEE )

SMERST (AT M4&80)

ZE
T 45A l
3 P423625 B _
- __1?13I'!| 5
fi \ 2
12-.... ' 12-@ 11
M22x1.5
k|
Anbdd0
WSR2 120y
Q|
T
[I:'!l :‘\H'\-\
g 7
=
a = |,
& | |}
=l
b
b

e A0
A B TiE+o
5 EiEO
R #50 (ER)
Ha ko {5 )

17

> P-116 IRIFRE (LT



CCLa=|ir®

LIKANULBRAERFENE

SMERST (BRI #Ag107)

AT5 ;
5 azz ' /"":1-;:1
144 I
B ..I‘-»J ~T
12
Il HaEE
N \Mm” AT HER
l Tps -
b 2| %
T1rednin 24 ' nz5
Wi ER et E \;LF ——
e o/ L‘:.-H = 3
. UL O owe @ ! i g
2 = = LR S }ﬁﬁ' 218 W
a| st |_ f‘ii‘f&‘ﬁ*aﬁ; & E‘I
% | &7 1 \fﬂ‘&iﬁg; o
“'-"| { lfa_ =
+:a uzn-.-\kg_l% 7/ !
= || 2 H& "E)—,-f;:___q_
- plas
. I441
L X #£THA
A, A2 TiEmA A HeSO(EE )
s kO HA S O(LESE )
SpRERST (RFU1.1 #14880)
180
125
g Mex 8
=" o
2g =
\\. Jrr 5}3‘&,,%?
R s o
DinSA&0 EF\\ Irl' "|r__l|.‘_,|'{__
/ Vi a B
i B=M -
Ml b
| (e~ [ = b
o |y 1A . v 36
£ &S s
e I
S Nzns gl
12-@1 / HA f
= i
P
144
JT‘“"*%
[}
L 370
2
418
40, X dShO
Al A2 TiEmo | R #HS0O(8%)
s Hinn s & A AHOE )
> P-117

IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMERST (R1.1 H4&107)

2134

16
LAE AR
B 3

™
| E
WaERD:24 0] o /
Lir:ﬂBLllll.' . IIIII.'
£ o | Bt
En _i_I._ . il |
a|=s O il
1 Q ;!-l; . 'vl

D447 FRAL

b

144
a35
407
= a4z N
F-F
44,5
W |, el
-
ml’"
é: e g.{‘;.' P??I
-===.Jl =4
= o | =
k!
= =]
¢5 =
: ]
Eap
Al, A2 IfFHO
5 WO
R HESO(HEIE)
HA  ZHO(HE5E)

> P-118 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMERST (R31.2 $48107)

Ll =
. RAHEE,. RESREA Al A2 TiEdP
5 MO
R #HSOHM

F: WAEE, ThERARER

> P-119 IRIFRE (LT



CCLair® SIRANEBRF RSB

SMERST (R34 #Hig107)

- _Fﬁ 15?__ Hl' —‘ ﬁiﬁ

x
MI2x1.5

Yrg(is)

234HT

e &0 :
A1 A2 TtemB X FSE
s MWik0 R HSOAE)

> P-120 IRIFRE (LT



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36

